

为加快郑州都市区建设,5日,省交通运输厅与郑州市人民政府签订“战略合作框架协议”,协议内容与你我的出行息息相关。

登封至商丘高速公路将开工建设;107国道郑州段将东移至中牟,成“新新107国道”;绕城高速首期免费到2015年底;郑州将再建8个高速公路出入口、11个下穿通道。

郑州市政府与省交通厅签协议 107国道郑州段将东移至中牟 成“新新107国道”

郑州绕城高速首期 免费到2015年底

登封至商丘高速公路将开工

今后,登封到商丘也要建一条高速公路,预计全程220公里。焦桐高速公路温县到巩义段将开工,全长20公里。

郑州机场高速预计会拓宽改造,目前,省交通运输厅已同意开展前期专题论证工作,将根据

高速公路路网规划和实际需要适时加宽。

另外,郑州市还建议省交通运输厅将郑登快速通道、陇海路西延快速通道、科学大道西延快速通道、中原路西延快速通道、沿黄快速通道等郑州市新建快速通道项目纳入省道规划。

郑州将现“新新107国道”,107国道东移至中牟

今后,郑州将出现“新新107国道”,现在的新107国道又将成为市区的一条道路。

十二五期间,省交通运输厅将加大对郑州国道省道干线公路改造力度,其中,升级改造一级公路约200公里,升级改造低等级公路约65公里,改造二级及以上公路约300公里。

郑州市干线公路建设项目如G310郑州境段、G107郑州区段、S316郑州至登封段、S314

郑州境段、S223线中牟贺岗至三官庙段等,正在进行前期工作,力争纳入报部项目计划。

107国道郑州境段将继续东移,预计将迁到中牟县的万三公路,就是把目前的万三公路南北延伸、东西加宽后,改成新107国道,现在的107国道将成为郑州的东四环。

另外,在“新新G107郑州段”与连霍高速公路交会处,还将再增一座互通式立交。

绕城高速首期免费到2015年底

从去年12月20日起,郑州绕城高速对豫A牌照10座以下的小型客车免收通行费,这个“好事”首期延续到2015年底。

根据省委、省政府“畅通郑州工程”的指示,省交通运输厅同意对郑州籍小型客车行驶绕城高速实行免费,首期实行时间定为2011年12月至2015年12月,2016年1月以后的实施方

案将再由郑州市、省交通运输厅共同商定。

另外,我省将加快推进郑州客运中心站、郑州客运西站、郑州客运北站、郑州客运西北站、郑州客运西南站、河南郑州公路港、郑州城市配送中心、郑州干线公路物流中心、郑州货运南站、郑州货运西北站等国家公路运输枢纽建设,继续强化郑州全国综合交通枢纽地位。

再建8个高速公路出入口、11个下穿通道

目前,郑州拥有京港澳高速与商都路、连霍高速与中州大道、连霍高速与江山路、郑尧高速与嵩山路、郑少高速与西四环、西南绕城的樱桃沟、十八里河等10个市区连接出入口,尽管如此,每逢节假日,出入市区的车辆仍避免不了拥堵。

为提升郑州市出入市交通疏散能力,郑州市将与省交通运输厅合作,计划新增几个高速公路出入口,在连霍高速增加4个出入口、5个下穿通道,在郑民高速公路增加4个出入口、6个下穿通道,目前,这些都在抓紧开展前期规划。

郑东新区龙湖畔 建水上搜救中心

目前全省共有大小水库2400座,农村渡口543道,其中141座水库开展了水上旅游;全省登记在册船舶6068艘,其中水上营运客船1310艘,另外还有不同用途的水上运载工具上万个,水上不安全因素随时存在。

解决水上交通隐患,郑州市将积极支持省交通运输厅建设河南省水上搜救中心,郑州在郑东新区龙湖湖畔规划适当的区域,按照实际需要支持保障该项目用地。

(据《河南商报》)

设计师为何 只招“处女座”?

大学生求职遇“星座歧视”
业务员不要双鱼座的

招聘“设计师”,要求应聘者是处女座的;“业务员”岗位,不要双鱼座的,金牛座、天蝎座、处女座者优先。3月4日,中南财经政法大学就业网上的一则招聘消息,让师生大呼“受不了”。

招业务员不要双鱼座的

4日下午1时32分,中南财经政法大学官方微博上发出一则帖子:“在我校就业指导服务中心的网站上,某企业的招聘信息中赫然写着设计师仅限处女座,业务员不要双鱼座的,金牛座、天蝎座、处女座者优先。招聘有怪招,处女座的你们准备好了吗?”

记者就此进入该中心网站,果然看到了帖子中提及的企业招聘信息,该公司此次共招聘三类人员,分别是储备干部、设计师和业务员。

其中,在“招聘岗位和要求”这一栏里,明确规定:“设计师,要求:能够熟练使用CAD软件,绘图、制图,有门窗设计经验者优先,仅限处女座;业务员,要求:五官端正、为人踏实肯吃苦,表达能力较强,有较强的逻辑性思维,服从管理,执行力较强。不要双鱼座的,金牛座、天蝎座、处女座优先。”

招聘要求引热议

记者注意到,此微博发出后,很快就引起了网友的关注。网友“等待太阳的草”说:“这是赤裸裸的歧视啊!”网友“椰风海韵”说:“看来我要关注星座了。”

对于这个招聘要求,大学生们表示无法接受。中南财经政法大学大四学生王超说:“你说我能力不足,不要我可以。但说我是非处女座而不要我,我就接受不了。”

不过,这则招聘启事很快就变更了,4日下午,记者再次登录该网站,关于星座要求的字句已经全部删除。中南财经政法大学就业指导服务中心副主任罗先锋解释说,这家公司是上周末来登记招聘的,当时在就业办值班的是几位学生。他们缺乏经验,只审核了必要的证书、资料后,就将该公司的招聘信息发布在网上。罗主任说:“我看到这则广告后,非常生气,和对方负责人联系后,他们道了歉,也按要求将这些字句删掉了。”

至于该招聘企业的相关负责人,罗主任则以“没有对方授权”为由,婉拒提供。

从限户口到限星座

近年来,大学生在就业市场上遇到的“就业歧视”越来越多,人力资源专家表示,企业应该反思自己的行为。

“星座要求早就出现了,甚至有更多的奇怪要求。”武汉商贸职业学院招生就业办公室主任王红兵说。如有的单位在招聘大学生时,要求应聘者能喝酒;有的单位要求应聘者血型必须是O型或者A型;有的单位要求女应聘者要么已经结婚,要么几年内不准结婚;还有单位要求应聘者必须是城市户口……

资深人力资源专家王海说,这些奇怪的用人要求越来越多,说明用人单位和应聘者本身就不平等。在大学生就业压力日益增大的背景下,大学生往往为了找一份工作“忍辱负重”,在奇怪的就业要求面前选择顺从。作为用人者,应该站在对方的立场反思,作为相关主管部门,应该加强管理,尽量给所有的应聘者一个公平的竞争环境。

(据《半岛都市报》)

曾参演电影《金陵十三钗》

嫌犯被捕时 刚脱下戏服

记者5日获悉,湖北宜昌再曝现实版《潜伏》:该市城区一家公司的业务员孙某,侵占公司110余万元的财物,然后逃到浙江金华东阳横店影视城当起群众演员。

2011年12月,宜昌市公安局经侦支队派民警赶赴横店,将该在逃嫌犯抓获归案。孙某落网后交代,他在横店影视城当群众演员几个月里,最有“成就感”的当数参与了热门电影《金陵十三钗》的演出,并在剧中扮演群众演员。



213台彩电人间“蒸发”

据介绍,2011年9月18日,深圳C电子公司派人到宜昌市公安局经侦支队报案称,该公司荆州分公司宜昌办事处213台彩电不翼而飞。

经过对一笔笔往来账目仔细审查发现,荆州分公司宜昌办事处业务员孙某所经手的账目

存在严重问题。2010年3月至2011年6月,宜昌某公司向深圳C公司荆州分公司宜昌办事处退电视机93台,孙某受委托接收该批退机,在客户的《商品退厂单》上签收,并自行安排司机将货拉走,事后,并未将货物交付公司。

横店影视城抓获大盗

孙某1985年10月出生,荆州市人,2006年,孙某被C公司荆州分公司聘为业务员,2008年12月起在荆州分公司宜昌办事处任业务员至案发。孙某在C公司宜昌办事处任职期间,数次利用职务上和工作上的便利,采取私刻客

户公司印章,仿冒客户员工签字等方式,侵吞该公司某品牌彩电200余台,价值100余万元。

警方经过侦查,最终掌握了孙某的行踪及“潜伏”地点。2011年12月下旬,犯罪嫌疑人孙某在横店影视城被抓获归案。

曾参演《金陵十三钗》

孙某案发后出逃,经人介绍,孙某来到横店影视城,当起了群众演员。起初,孙某只是出演最底层的群众演员,干一个小时的活领5元钱工资,在剧中连脸都不露。

不过,孙某在工作上能吃苦,加上他头脑灵活,先后揽到不少演出业务。孙某在影视城很快混成了在剧中有一两句台词的特邀演员。后来,因为手头业务多,他一个人忙不过来,就把手中的业务转手给他人,从中抽取提成,坐享其成,渐渐发展成了手下有三四名群众演员的“小包工头”。

据办案民警描述,抓捕孙某时,他刚脱下戏服,民警发现其身上还带着一些影视剧的用工单。

(据《北京晚报》)